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ІНТЕГРАЦІЯ УКРАЇНИ 
У СВІТОВЕ ФІНАНСОВЕ СЕРЕДОВИЩЕ 

ЧЕРЕЗ ПРЯМЕ ІНОЗЕМНЕ ІНВЕСТУВАННЯ 
Трансформаційні процеси в Україні за роки її незалежності 

супроводжувалися глибокою економічною кризою, а відтак різко загострилося 
питання ресурсного забезпечення економічного розвитку, особливо його 
фінансової складової. Україна стоїть перед розв’язанням однієї з 
найболючіших проблем – залучення коштів для її подальшого успішного 
розвитку. Значне скорочення обсягів виробництва, висока інфляція, низька 
якість продукції, безробіття, структурна перебудова виробництва – все це 
потребує значних грошових ресурсів. З одного боку, дефіцит державного 
бюджету як наслідок економічної кризи призвів до браку державних коштів, 
а з іншого – зубожіння основної маси не дає змоги достатньою мірою 
залучити кошти громадян. Звідси розбалансованість фінансової системи 
держави, платіжна криза, що була спричинена насамперед переходом до 
світових цін на енергоносії, відсутність необхідних внутрішніх 
нагромаджень об’єктивно зумовили потребу в залученні зовнішніх коштів 
для відновлення господарської рівноваги, забезпечення сталого економічного 
зростання. 

Однак слід мати на увазі, що економічні інтереси іноземних інвесторів і 
української сторони не завжди збігаються. Так, Україна заінтересована у 
зростанні свого виробничого потенціалу, структурній перебудові 
виробництва та споживчого ринку, насиченні його недорогими 
високоякісними товарами, в залученні у виробництво передової техніки, 
технології та культури управління. Іноземні інвестори заінтересовані передусім 
в отриманні прибутків за рахунок природних ресурсів України, кваліфікованої 
та дешевої робочої сили, досягнень вітчизняної науки та техніки, відсутності 
конкуренції на внутрішньому ринку. Тому перед Україною стоїть досить 
складне завдання: створити сприятливі умови для залучення іноземного 
капіталу та використання його в національних інтересах. 

Отже, пріоритетним напрямом інтеграції України в систему міжнародних 
фінансів сьогодні є залучення в національну економіку іноземних 
інвестицій. В цьому контексті важливе значення має перше залучення 
іноземного капіталу в банківську систему України. У багатьох країнах уже 
давно застосовують таку дійову форму поєднання банківського і 
промислового капіталу, як промислово-фінансові групи. Наприклад, у Росії 
до них входить понад 1 500 суб’єктів господарювання, які дають більш ніж 3 
млн. людей робочі місця. Україна в цьому плані значно відстає. 

В аналітичному плані важливо зміцнити фінансову систему і реформувати 
місцеві фінансові інститути шляхом напрацювання і поширення міжнародних 

Луців, Б. Л. Ідентифікація, визначення та причини виникнення валютних ризиків у банківській діяльності як перший етап 
на шляху управління ними [Текст] / Б.Л. Луців, М.П. Рипкович // Проблеми і перспективи розвитку банківської системи 
України : збірник тез доповідей ХІ Всеукраїнської науково-практичної конференції (28-29 жовтня 2010 р.) / Державний 
вищий навчальний заклад “Українська академія банківської справи Національного банку України”. - Суми, 2010. - Т. 2. - 
C.138-139.



принципів і стандартів регулювання та нагляду за банківською системою, 
фондовим ринком і фінансовими інститутами. 

 


